Тема.Дні тижня.
Мета:
-відпрацювати вимову англійських звуків через вірш;

-формувати навички фонематичного слуху;
-вчити ЛО з теми “Дні тижня” days of the week,Monday,Tuesday,Wednesday,Thursday, Friday,Saturday,Sunday;

-тренувати вживання прийменника часу on;

-розвивати навички читання,аудіювання,говоріння та письма;
-учити вірш “Days of the Week”;

-виховувати поважне ставлення до англійської мови.

Обладнання:картки для кожного учня,таблиці.

Хід уроку.

Привітання.
Привітання проходить у формі діалогу учнів та вчителя.

Teacher
I wake up in the morning

Ready for the day –

Hello!Hello!Good morning!

What a lovely day!

Pupils

I wake up in the morning

Ready for the day –

Hello!Hello!Good morning!

What a lovely day!

Фонетична зарядка

Учні повторюють за вчителем вірш.

A root is for food,


  A leaf is for light,


  A stem – is for all of them!

Вірш повторюється декілька разів,ритмічно,із чіткою та правильною вимовою англійських звуків.

Учні намагаються розповісти його самостійно.

Гра “Широкі й вузькі голосні”

Мета:формування навичок фонематичного слуху.

Хід гри:вчитель називає слова. Учні піднімають руку,якщо звук вимовляється широко. Виграє команда,що допустила менше помилок.
man-man,


pan-pen,


cap-map,


hen-pen,


fan-pan

Вивчення ЛО за темою “Дні тижня”
 Вчитель знайомить учнів із днями тижня days of theweek,Monday,Tuesday,Wednesday,Thursday,Friday,Saturday,Sunday.Приділяється увага вживанню прийменника on із днями тижня.Учні повторюють усі разом та по черзі.Після цього учні читають ці слова та словосполучення з дошки і записують їх у словник.

Учні прослуховують вірш,повторюють за вчителем.

Дні тижня.


В понеділок -Monday- ями я копав,

У вівторок -Tuesday- яблуньки саджав,


У середу -Wednesday - я їх поливав,


А в четвер -Thursday - сад мій зацвітав, 


У п’ятницю - Friday- квіти облітали,


У суботу - Saturday- яблучками стали,


У неділю -Sunday - я їх позбирав


І дітей сусідських пригощав.

Фізкультхвилинка

In the middle,

On the right,

In the middle,

Put behind you

Put in front

Put above you

Jump,jump,jump.

Практика вживання лексичного матеріалу

Fill in missing letters.Додай пропущені літери в слова.

Додаток.

Вивчення вірша

Учні прослуховують вірш,повторюють за вчителем,записують його в зошит.

Потім читають його в голос та перекладають,учитель пояснює значення незнайомих слів.

Days of the week.

On Monday alone,

On Tuesday together,

On Wednesday we walk

In windy weather.

On Thursday we climb,

On Friday we run,

And on Saturday and Sunday

We play and fun.

“Мозковий штурм”

days of the week

Підведення підсумків уроку

Оцінювання роботи учнів на уроці.

Домашнє завдання

Вивчити вірш ”Days of the week”.

Учити слова за темою “Дні тижня”.
Прощання

Прощання проходить у формі діалогу між учителем та учнями.

Teacher.The lesson is over.Do you like our lesson?

Pupils.Yes!
Teacher.Good-bye!

Pupils.Good-bye!
Додаток.

(індивідуальні картки)

